



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodnoeslovo.uz • E-mail: info@narodnoeslovo.uz • 10 января 2009 года, № 8 (4640) Суббота

14 января — День защитников Родины

СВЯЩЕННЫЙ ДОЛГ — СТОЯТЬ НА СТРАЖЕ РОДИНЫ

С первых лет независимого развития в нашей стране последовательно проводятся в жизнь реформы, направленные на формирование национальной армии. Благодаря осуществляемой по инициативе главы нашего государства и под его руководством значительной по масштабам работе, в республике на профессиональной основе созданы мобильные, технически и материально оснащенные Вооруженные Силы, способные обеспечить безопасность, территориальную целостность и неприкосновенность границ страны, спокойствие и мирный труд ее граждан.

В соответствии с Программой реформирования Вооруженных Сил Республики Узбекистан была принята новая организационно-штатная структура, в короткие сроки образованы военные округа, пограничные регионы, подразделения Сил специальных операций, пересмотрены механизмы управления оборонным комплексом страны и система боевой подготовки и оперативно-стратегического планирования, возглавляемая Объединенным штабом Вооруженных Сил. В корне изменился моральный, духовно-нравственный климат нашей армии.

Сегодня с полной уверенностью можно сказать, что служба в Вооруженных Силах стала



Фото Темура КУРБАНБАЕВА

не только конституционным долгом каждого юноши, достигшего совершеннолетия, но и одной из престижных профессий в стране. Особенно радует то, что в сознании широкой общественности армия как главная составляющая государственности и независимости, как твердая опора и надежная защитница предстает в едином целом с народом.

Вооруженные Силы Родины — гарант нашего спокойствия и благополучия. Вот почему подполнение ее рядов за счет физически подготовленных, ин-

теллектуально развитых, нравственно зрелых юношей с горячим желанием служить на благо своего Отечества является первоочередной задачей государственных и общественных организаций, всех граждан страны. Как сказано в статье 12 — 17 Закона Республики Узбекистан «О всеобщей воинской обязанности и военной службе», подготовка призывников к военной службе ставит перед соответствующими организациями, органами государственной службы, министерствами и ведомствами

конкретные задачи. Особое место в этой работе отводится общественным организациям. Поэтому многие государственные и общественные организации, такие, как фонды «Махалля», «Нуроний», Комитет женщин, ОДМ «Камолот», сегодня ведут активную пропагандистскую работу в махаллях, образовательных учреждениях и участвуют в мероприятиях, посвященных прощалам новобранцев на срочную военную службу.

Как известно, прочность здания зависит от прочности фун-

дамента. Вот почему столь важная роль в воспитании молодых людей интеллектуально развитыми, гармонично совершенными личностями отводится общеобразовательным школам, академическим лицеям, профессиональным колледжам. Особое значение в деле подготовки юношей к службе в армии приобретает включение сегодня в учебные программы образовательных учреждений такой дисциплины, как первичная допризывная подготовка.

(Окончание на 2-й стр.)

ПУЛЬС СТРАНЫ

ОПЕРАТИВНО,
ДОСТОВЕРНО,
ОБЪЕКТИВНО

Введена в строй первая очередь водохранилища «Охчобсой». Новый искусственный водоем позволит оросить значительную часть бескрайних Кошрабатских степей, пустовавших до недавнего времени от недостатка воды.

ПУСК ПЕРВОЙ ОЧЕРЕДИ

В течение этого года в чаше водохранилища будет накоплен за счет горных источников и осадков почти миллион кубометров воды. В результате появится возможность освоить еще около 500 гектаров новых земель. Строители Самаркандской

специализированной механизированной колонны водохозяйственного строительства выполнили строительно-монтажные работы на «отлично». Теперь дело за второй очередью водохранилища.

А. САТТОРОВ.

В Нукусе прошла двенадцатая сессия Жокаргы Кенеса Республики Каракалпакстан десятого созыва.

ОБСУЖДЕНЫ

АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ

Депутаты утвердили бюджет республики на 2009 год. Отмечалось, что проект основного финансового документа Республики Каракалпакстан на 2009 год разработан с учетом ряда изменений по результатам социально-экономического развития и экономического роста прошлого года.

Были обсуждены проекты законов «О гарантиях деятельности негосударственных коммерческих организаций» и «Об иностранных инвестициях», другие вопросы.

Заседание сессии вел Председатель Жокаргы Кенеса Республики Каракалпакстан М. Ерниязов.

Х. АХМЕДОВ.

В центре Карши после реконструкции открылся плавательный бассейн, принадлежащий областной детско-юношеской спортивной школе и предназначенный для обучения детей основам плавания.

ЕСТЬ ГДЕ ПОПЛАВАТЬ

Хотя по размерам он вдвое меньше, чем два других бассейна, открытые в областном центре за последние три года, предполагается, что он будет самым посещаемым.

Средства на реконструкцию, а это свыше 180 миллионов сумов, выделил Фонд разви-

тия детского спорта при Министерстве народного образования, а все работы по воссозданию бассейна за четыре месяца выполнили работники частной строительной фирмы «Реал-капиталкурилиз».

АЪзам АЛИКУЛОВ,
наш соб. корр.

Проектом «Содействие правительству Республики Узбекистан в формулировании и внедрении политики информационно-коммуникационных технологий для развития Узбекистана» подготовлен обзор развития ИКТ в нашей стране за 2006 — 2008 годы.

ИКТ КАК ИНСТРУМЕНТ ПРОГРЕССА

Данный обзор показывает общую положительную тенденцию в развитии информационно-коммуникационных технологий в республике.

В частности отмечено, что на сегодняшний день все города и районные центры страны охвачены цифровыми сетями телекоммуникаций. Высокими темпами в последнее время развиваются услуги сотовой связи, предоставляемые пятью операторами.

Сергей АЛЕКСЕЕВ.

Конференции ОРГАНЫ САМОУПРАВЛЕНИЯ ГРАЖДАН: НА ПУТИ К СОВЕРШЕНСТВОВАНИЮ

В нашей стране активно реализуется важнейший принцип избранной нами модели эволюционного развития страны — «переход от сильного государства к сильному гражданскому обществу», которая направлена на дальнейшее повышение роли и активизации институтов гражданского общества. Говоря о задачах по усилению роли граждан в управлении страной, Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов в своем докладе на торжественном собрании, посвященном шестнадцатой годовщине принятия Конституции Республики Узбекистан, особо подчеркнул, что «это, в первую очередь, вопросы последовательного уменьшения роли государства и одновременного расширения функций и полномочий органов самоуправления граждан — махалли, повышения роли политических и общественных институтов, негосударственных, неправительственных структур, выражающих и защищающих подлинные интересы различных слоев и групп населения».

Тема «Вопросы совершенствования деятельности органов самоуправления граждан и координации их взаимоотношений с государственными органами» стала предметом обсуждения на научно-практической конференции, состоявшейся 9 января 2009 года в Республиканском благотворительном фонде «Махалля», которая была организована Комитетом Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан по законодательству и судебно-правовым вопросам совместно с Республиканским благотворительным фондом Узбеки-

стана «Махалля». На конференции было отмечено, что махалля является одним из древних и уникальных национальных негосударственных институтов, стала предметом обсуждения на научно-практической конференции, состоявшейся 9 января 2009 года в Республиканском благотворительном фонде «Махалля», которая была организована Комитетом Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан по законодательству и судебно-правовым вопросам совместно с Республиканским благотворительным фондом Узбеки-

(Окончание на 2-й стр.)

УЗБЕКИСТАН — КИТАЙ:

ДЛЯ СОТРУДНИЧЕСТВА ЗАЛОЖЕНА ХОРОШАЯ ОСНОВА

Накануне Нового года в Узбекистане побывала делегация Китайской Народной Республики во главе с заместителем министра иностранных дел этой страны Ли Хуэй.

Высокопоставленный китайский дипломат принял участие в очередном раунде политических консультаций между внешнеполитическими ведомствами двух стран. Несмотря на насыщенную программу визита, глава делегации Ли Хуэй побеседовал с корреспондентом агентства «Жахон».

— Говоря о сотрудничестве наших стран, хотелось бы, прежде всего, отметить, что Китай и Узбекистан являются дружественными государствами, история взаимоотношений которых уходит в глубь веков, — сказал Ли Хуэй. — После установления дипломатических отношений наше сотрудничество приобрело новый темп и динамику. Крепкий фундамент наших межгосударственных взаимоотношений составляют чрезвычайно теплые и доверительные личные отношения между руководителями двух стран, что придает нашему взаимодействию мощный им-

пульс для дальнейшего всестороннего развития. Президент Узбекистана Ислам Каримов несколько раз посещал Китай, Председатель КНР Ху Цзиньтао также побывал с визитом в Узбекистане.

Другой особенностью нашего сотрудничества является то, что у наших стран есть взаимопонимание, взаимный интерес и взаимное доверие. Мы поддерживаем друг друга по очень многим актуальным вопросам сегодняшнего дня. В частности, у нас во многом совпадают позиции по таким вопросам, как обеспечение национальной безопасности, сохранение территориальной целостности и суверенитета, что в современном мире приобретает очень важное значение.

Наиболее значимым событием 2008 года в двусторонних отношениях стало то, что руководители наших стран всесторонне поддерживали и развивали свои доверитель-

ные отношения. Свидетельством тому стало участие Президента Узбекистана Ислама Каримова на церемонии открытия Пекинской Олимпиады. В рамках визита руководителя нашей страны состоялась его отдельная встреча с Председателем КНР Ху Цзиньтао, во время которой лидеры стран не только обсудили ряд актуальных вопросов двустороннего сотрудничества и международной политики, но и обозначили приоритетные сферы развития взаимоотношений двух стран в самых разных направлениях.

Еще одним важным достижением стало увеличение на 50 процентов товарооборота между нашими странами. Думаю, что такими темпами мы сможем досрочно выполнить поручение наших руководителей, данное во время Пекинской встречи, о том, чтобы поднять до 2010 года двусторонний товарооборот до отметки в полтора миллиарда долларов.

Записал Бабур САБИРОВ.

Модернизация

ОБНОВЛЯЕТСЯ ПРОИЗВОДСТВО

На предприятиях АК «Уздоммахсулот» ускоренными темпами ведется модернизация и техническое перевооружение производственных объектов.

В декабре прошлого года завершены работы на мельнице акционерного общества «Кувадоммахсулотлари». Устаревшая техника была заменена современным высокопроизводительным оборудованием из России и Укра-

ины, что позволило улучшить качество выпускаемой продукции, увеличить отбор муки высоких сортов и значительно снизить расход электроэнергии на выработку единицы продукции.

Также в декабре была за-

вершена модернизация и техническое перевооружение семейно-цехового цеха АО «Дуне М» в Кашкадарьинской области. Обновленное предприятие сможет обеспечить фермерские хозяйства области высококаче-

ственным семенным материалом, сократить нерациональные перевозки семян из других областей, а кроме того улучшить условия труда рабочих. Строительство на объекте уже завершено, и в настоящее время ведутся пуско-наладочные работы в цехе по производству перло-

вой крупы. Уже в январе предприятие начнет выработку этой востребованной населением продукции с производительностью 15 тонн в сутки.

Новая продукция АО «Дуне М» будет поставляться на рынок не только Кашкадарьинской области, но и в другие регионы республики.

М. ЕФРЕМОВ, наш корр.

14 января — День защитников Родины

СВЯЩЕННЫЙ ДОЛГ — СТОЯТЬ НА СТРАЖЕ РОДИНЫ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Это в свою очередь способствует тому, что на срочную службу в армию поступают юноши, прошедшие хорошую теоретическую, физическую подготовку, получившие определенные профессиональные навыки. Создание строгой системы отбора на срочную военную службу повысило ее престиж среди молодежи. Об этом свидетельствует и тот факт, что на одно место претендуют восемь желающих пройти срочную военную службу в Вооруженных Силах страны.

Важной составляющей является подготовка военно-технических специалистов для Вооруженных Сил. Ответственные задачи в этом направлении решают средние специальные, профессиональные образовательные учреждения, организации содействия обороне «Ватанпарвар».

Коренным образом меняется система обучения в военных училищах, где подготовка и воспитание будущих офицеров построены на принципиально новой, отвечающей современным требованиям учебной, технической и морально-нравственной основе. На сегодняшний день создана своя собственная национальная система подготовки, переподготовки, воспитания военных кадров.

Огромное значение придает-

ся дальнейшему профессиональному росту сержантов, которые стали надежными помощниками офицеров.

В нашей стране под руководством главы государства проводится большая по масштабам работа по формированию профессиональной армии. Продолжается последовательная реализация реформ. В частности, в целях дальнейшего углубления процессов модернизации национальной армии, укрепления оборонной мощи нашей страны, совершенствования системы прохождения гражданами срочной военной службы 20 ноября 2008 года Президент Республики Узбекистан принял Указ «О мерах по совершенствованию условий прохождения гражданами срочной военной службы в Вооруженных Силах Республики Узбекистан». В данном документе сказано, что существующая практика призыва граждан на срочную военную службу два раза в год (весной и осенью), продиктованная в основном стереотипами старой еще советской системы призыва в армию, создает большие проблемы в ходе учебно-боевой подготовки военнослужащих-срочников, не способствует качественному прохождению службы и полному усвоению современных сложных программ по обучению военной специальности. Поэтому с 2009 года установлен призыв граждан на срочную воен-

ную службу один раз в год — феврале — марте, увольнение в резерв Вооруженных Сил Республики Узбекистан граждан, выслуживших установленные сроки срочной военной службы, — в марте — апреле.

Как известно, органы по делам обороны осуществляли регистрацию граждан, достигших шестнадцатилетнего возраста, в январе — марте. В настоящее время, в целях предотвращения возможных трудностей, связанных с тем, что в соответствии с новым порядком на это же время приходится призыв граждан на срочную службу, срок регистрации граждан призывного возраста перенесен на более позднее время — апрель — июнь.

Принятые меры послужат дальнейшему совершенствованию условий прохождения гражданами срочной военной службы, боевой и общественно-политической подготовки, мобилизационной готовности войск.

Кроме этого, в связи с установлением призыва граждан на срочную службу один раз в год указом регламентировано повышение ответственности отраслевых министерств, ведомств, органов государственной власти на местах, органов самоуправления граждан за организацию и проведение призыва юношей на службу в национальную армию.

В указе подчеркивается необ-

ходимость совершенствования инфраструктуры призывных пунктов областных, районных, городских управлений по делам обороны, обеспечения их необходимой техникой, транспортными средствами, теплом и электроэнергией в зимнее время, повышения качества оказываемых коммунально-бытовых и других услуг.

Особый упор сделан на необходимость повышения личной ответственности председателя и членов призывных комиссий, обеспечения законной обоснованности, объективности принятых ими решений, улучшения состава медицинских комиссий. При этом имеется в виду привлечение к работе в медкомиссиях высококвалифицированных специалистов, оснащение их современной медицинской и оборудованием, обеспечивающим высокое качество медицинского обследования призывников.

Следует особо отметить, что исходя из требований этого указа на шестнадцатом пленарном заседании Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан сенаторами был одобрен Закон «О внесении изменений в статьи 18 и 19 Закона Республики Узбекистан «О всеобщей воинской обязанности и военной службе».

6 января 2009 года принято постановление Президента Республики Узбекистан «Об очередном призыве граждан в Вооруженные Силы Республики Узбе-

кистан и увольнении военнослужащих, выслуживших установленные сроки срочной военной службы». В соответствии с ним в феврале — марте 2009 года будет организован призыв на срочную военную службу граждан Республики Узбекистан призывного возраста, не имеющих права на отсрочку от призыва, и в марте — апреле 2009 года граждане Республики Узбекистан, выслужившие установленные сроки срочной военной службы, а также граждане, призванные на срочную военную службу осенью 2008 года в порядке исключения будут уволены в резерв Вооруженных Сил.

В наши дни особенно важным представляется расширение и углубление сотрудничества с ветеранами Вооруженных Сил, почетными жителями городов и сел, творческой интеллигенцией, средствами массовой информации в воспитании молодежи в духе патриотизма, верности Родине, идеям завоевания нашей независимости, ибо защита неприкосновенности границ нашей Отчизны, обеспечение мира и спокойствия ее граждан — священный долг каждого из нас.

М. УСМОНОВ,
председатель Комитета
Сената Олий Мажлиса
Республики Узбекистан
по вопросам обороны
и безопасности.

Конференции

ОРГАНЫ САМОУПРАВЛЕНИЯ ГРАЖДАН:

НА ПУТИ

К СОВЕРШЕНСТВОВАНИЮ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В настоящее время в стране функционирует более десяти тысяч органов самоуправления граждан, которые проводят работу по широкому вовлечению населения в общественно-политическую жизнь, усилению духовно-просветительской работы, сохранению благополучия в семьях, оказанию материальной помощи малообеспеченным семьям и инвалидам, благоустройству территорий, а также организовывают ряд других мероприятий, приносящих гражданам социальную и экономическую выгоду.

Участники конференции отметили необходимость дальнейшего совершенствования деятельности органов самоуправления граждан с учетом происходящих процессов демократизации и обновления общества, реформирования и модернизации страны, накопленного опыта в этой сфере, а также расширения законодательной базы деятельности демократических институтов.

Выступившие на конференции ученые, практики и специалисты подчеркнули важность дальнейшего совершенствования организационно-управленческой структуры и оптимизации деятельности органов самоуправления граждан, расширения их финансовых, материально-технических, кадровых и информационных ресурсов, организации системы подготовки и переподготовки кадров, развития предпринимательской деятельности и оказания платных услуг органами самоуправления граж-

дан. Участники конференции также акцентировали внимание на назревших вопросах, связанных с углублением координации взаимоотношений органов самоуправления граждан с государственными органами и совершенствованием нормативно-правовой базы в этом направлении.

В ходе широкого обсуждения участники конференции приняли рекомендации, направленные на решение задач по усилению роли и полномочий органов самоуправления граждан в процессе активного реформирования и модернизации нашей страны.

В работе конференции приняли участие сенаторы и депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, представители министерств и ведомств, Генеральной прокуратуры Республики Узбекистан, ученые и специалисты Академии государственного и общественного строительства при Президенте Республики Узбекистан, Института стратегических и межрегиональных исследований, Института мониторинга действующего законодательства, при Президенте Республики Узбекистан, Ташкентского государственного юридического института, Института изучения гражданского общества, Центра изучения общественного мнения «Ижтимоий фикр», а также представители Республиканского благотворительного фонда «Махалля» и средств массовой информации.

УзА.

Добрые вести

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ
ПОСТРОИЛ ГУЗАР

Кишлак Андархон расположен на самой окраине Ферганской области. Его жители давно подумывали построить собственный гузар. Осуществить задуманное им помог местный предприниматель Максудали Сойипов.

В первые дни нового года перед андархонцами приветливо распахнул двери новый комплекс, включающий в себя различные учреждения культурно-бытового, торгового обслуживания населения. Современное двухэтажное здание, построенное с учетом традиций национального зодчества, удачно вписалось в череду новых зданий, построенных в кишлаке за последнее время. Совсем недавно молодежь этого кишлака в Бешарыкском районе получила в дар спортивный зал вместе со всей необходимой для сооружения подобного типа инфраструктурой. У юношей и девушек появилась прекрасная возможность заниматься любимыми видами спорта и зимой, и летом.

Н. СОБИРОВ.

СТРОГО ПО ГРАФИКУ

Подготовка к сезону

Подготовку сельхозтехники к предстоящему сельскохозяйственному сезону работники центрального машинно-тракторного парка Пахтабадского района Андижанской области начали уже сейчас.



Помня, что зимние «каникулы» у земледельцев не столь продолжительны, они разработали график ремонта техники и подготовки всего технического парка к весенним полевым работам.

— К началу сезона мы должны отремонтировать и поставить на линейку готовности 162 пропашных и около 60 пахотных тракторов, много другой сельхозтехники, — говорит опытный слесарь машинно-тракторного парка Кузубой Орузкулов. — От того, как мы поработаем, зависит многое, и прежде всего судьба будущего урожая. Наш фермер должен быть уверен, что техника его не подведет, будет работать без сбоев и поломок. Тогда он обеспечит подготовку почвы к будущему сезону.

Фото Шухрата ОЛИМОВА, УзА.

По утверждению Фархода Курбошева, начальника отдела по противодействию торговле людьми областного УВД, не миновала эта беда века и Сурхандарьинскую область.

Пользуясь низкой правовой грамотностью отдельных людей, их слабой информированностью о плачевных последствиях незаконного трудоустройства, вербовщики обманным путем вовлекают их в свои сети, обещая хорошую работу, высокую зарплату за границей, а на деле попросту продают их в рабство.

Как, например, житель Кумкурганского района Бахтиер Очиллов, уговоривший своего соседа Одила Тураева выехать в поисках работы в Казахстан, а там заставивший его бесплатно работать в течение полугода. По данному факту следственными органами управления Внутренних дел Сурхандарьинской области возбуждено уголовное дело по 135 статье, части 3 Уголовного кодекса (УК) РУ, ведется следствие. Следствие по части 2, 135 статьи УК РУ ведется и в отношении Нормаматовой Ходжар, жительницы Кумкурганского района, которая обманным путем вывезла соседа Ихтиера Хусанова на территорию Республики Казахстан и заставила его бесплатно работать.

А жительница махалли «Шодлик» Кызырыкского рай-

Достоинство человека свято

По мере развития мирового сообщества, расширения деловых, общественных, культурных связей между народами набирает силу и процесс глобализации. Наряду с преимуществами, получаемыми человечеством при углублении этого процесса, он имеет и обратные стороны. Одной из таких негативных сторон глобализации стала торговля людьми, превратившаяся в высокодоходный вид транснациональной организованной преступности, жертвами которой ежегодно становятся в среднем 2,7 миллиона человек. По сведениям ООН, годовой доход от торговли людьми достигает семи миллиардов долларов.

БОРЬБА СО ЗЛОМ ВЕКА АКТИВИЗИРУЕТСЯ

она Ливия Абдуллаева, пообещав двум своим землякам А. и Б. Искандаровым найти высокооплачиваемую работу в России, привезла их 19 марта 2007 года в город Липецк РФ, обманным путем забрала у них паспорта и «продала» двух взрослых людей человеку по имени Дима. Тот в свою очередь заставил их работать в течение восьми месяцев, не заплатив ни рубля. Та же Ливия Абдуллаева увезла из Кызырыка в Россию еще пять человек: Б. Искандарова, Б. Рузиева, О. Буриева, А. Курбанова и О. Таджиева, продав их в том же Липецке человеку по имени Алик. Двое из них, бесплатно проработав в разных местах в течение шести месяцев, вынуждены были вернуться на родину, а остальные до сих пор не могут этого сделать в связи с отсутствием у них паспортов и денег на дорогу. По данным случаям работниками правоохранительных органов Кызырыкского района заведе-

но уголовное дело по статье 135, часть 2, пунктов «б», «з» УК РУ, ведется расследование.

Или вот недавний случай. Пять жителей махалли «Намуна» обратились в Термезское районное отделение внутренних дел, подав заявления о том, что 14 июня 2008 года житель Ангорского района Мухаммадули Юлбарсов продал их детей неизвестным, которых звали Нурлан и Уркен в Казахстане, и попросили принять меры. По результатам следственных мер на основании данного заявления в отношении М. Юлбарсова также заведено уголовное дело по статье 135, части 2, пункта «з» УК РУ.

И таких примеров, к сожалению, меньше не становится. Они свидетельствуют о недостаточном знании наших граждан порядка трудоустройства за рубежом, о создаваемых в этих целях в стране условиях, в том числе и в местных центрах содействия занятости населения, об уг-

розе попасть в сети торговцев людьми и быть поработенными. С этой целью членами областной межведомственной комиссии по противодействию торговле людьми и ее рабочей группой осуществляется разъяснительная работа среди населения области. Проводятся тематические семинары, встречи, «круглые столы», беседы в учебных заведениях, в махаллях города Термеза и районов Сурхандарья. В местных СМИ постоянно публикуются статьи, выпускаются радиопередачи, в ходе которых выступают представители правоохранительных органов и негосударственных некоммерческих организаций, различных ведомств. Аналогичная работа ведется и на таможенных постах, а также при выдаче виз и разрешений для граждан, покидающих страну. Для выявления личности, занимающихся торговлей людьми, органами правопорядка проводится соответствующая разъяснительная

работа и среди работников органов местного самоуправления, населения в целом.

Следует подчеркнуть, что для выполнения этих работ привлекаются и те, кто по роду своей деятельности находится в непосредственном контакте с большим числом людей. Так, например, за 11 месяцев текущего года только имам-хатибами местных мечетей проведено среди сельской молодежи около 50 профилактических бесед. Примечательно и то, что в общеобразовательных школах области успешно проводятся уроки на тему «Борьба с торговлей людьми». Достойна внимания и деятельность негосударственной некоммерческой организации «Истикболли авлод» Термеза, которая стала одной из активных помощников правоохранительных органов в работе по противодействию этому злу. Некоторые ее сотрудники вошли в состав рабочей группы областной межведомственной комис-

сии по противодействию торговле людьми.

Выполняя комплекс мер, разработанный на основании Закона РУ «О противодействии торговле людьми» 17 апреля 2008 года, Постановления Президента страны

от 8 июля 2008 года «О мерах по повышению эффективности борьбы с торговлей людьми», поэтапно реализуя Национальный план действий по повышению эффективности борьбы с торговлей людьми на 2008 — 2010 гг., в Сурхандарье принимаются необходимые меры по выявлению и привлечению к ответственности лиц, участвующих в подобных преступлениях. По отношению к 30 лицам, причастным к торговле людьми, заведено 28 уголовных дел. Для сравнения следует подчеркнуть, что за тот же период прошлого года таких дел было всего лишь семь. Выявлено 135 граждан, ставших жертвами торговли людьми, шесть из них — женщины. В настоящее время в отношении лиц, причастных к торговле людьми, ведется следственная работа, а пострадавшим от этого бесчеловечного преступления людям оказывается необходимая помощь, в частности, социально-психологическая ре-

абилитация, юридическая консультация, лечение.

Не остается без внимания и судьба сурхандарьинцев, выехавших на работу за рубеж и потерявших там свои паспорта. Совместно с ОБВИР областного УВД и Термезским городским отделением консульства Министерства иностранных дел Республики Узбекистан принимаются меры по восстановлению документов и обеспечению их возвращения на родину. Словом, в области, как и по всей стране, активно ведется профилактическая работа по противодействию торговле людьми, защите наших соотечественников от этой напасти.

И хотя деятельность в данном направлении начата в области сравнительно недавно, идет процесс повышения знаний, накопления опыта, установления контактов, улучшаются условия работы для обеспечения эффективной деятельности комиссии и рабочей группы, есть уверенность в том, что создаваемый в стране единый механизм по противодействию торговле людьми даст положительный результат. Принятие в уходящем году ряда важнейших документов по противодействию торговле людьми — прочная основа коренных перемен в борьбе с этим злом XXI века.

Гулбахор ТАНГИРОВА,
наш соб. корр.

10 января 2009 года

КАНИКУЛЫ — НА «ОТЛИЧНО»!

Благотворительность В дни зимних каникул более ста детей из малообеспеченных семей города Ташкента, Ташкентского и Сырдарьинского регионов смогли отдохнуть и улучшить здоровье в санатории «Бустон», расположенном в столичной области. Такой подарок им сделал Международный неправительственный благотворительный фонд «Соглом авлод учун» в рамках выполнения государственных программ и собственных проектов, направленных на оздоровление и гармоничное развитие подрастающего поколения.

Для полноценного отдыха детей были созданы все условия. Совместно с Министерством народного образования Республики Узбекистан организованы тематические кружки — по рисованию, литературе, пению, танцам и другим направлениям творчества, а также различные спортивные соревнования, сообщает УзА. Совершенствовать свое мастерство и приобретать новые навыки мальчикам и девочкам

помогали опытные педагоги и воспитатели. Ярким, запоминающимся стал и новогодний праздник с богато украшенной елкой, Дедом Морозом, Снегурочкой, подарками.

Кроме того, специалисты медико-социального центра фонда провели медицинский осмотр школьников, передали им витамины.

Подобные акции с целью оздоровления детей из малообеспеченных семей в дни ка-

никулы стали уже традиционными для фонда «Соглом авлод учун». Так, прошлой зимой в санатории «Бустон» побывали около 150 школьников из Ташкентской области. А летом более 400 мальчиков и девочек из различных регионов страны отлично отдохнули в лучших оздоровительных лагерях Наманганской, Самаркандской и Ташкентской областей.

Анна ИВАНОВА.



НАЦИОНАЛЬНЫЙ БАНК ВНЕШНЕЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ОБЪЯВЛЯЕТ ИМПОРТНЫЙ ТЕНДЕР по выбору оператора телекоммуникационных услуг для Национального банка ВЭД Республики Узбекистан.

Заявки на участие в тендере (по установленной банком форме) принимаются от юридических лиц в течение 10 календарных дней, следующих после даты опубликования настоящего объявления.

Выдача тендерной документации лицам, направившим заявку на участие в тендере, осуществляется в течение 30 календарных дней, следующих после даты опубликования настоящего объявления.

Прием коммерческих предложений (оферт), подготовленных на основании полученной тендерной документации, заканчивается в 17.00 по ташкентскому времени по истечении 60 календарных дней после даты опубликования настоящего объявления, независимо от формы направления этих предложений (по почте или нарочно).

Получение формы заявки и тендерной документации, а также направление коммерческих предложений (оферт) осуществляется по адресу: 100084, Республика Узбекистан, г. Ташкент, ул. Амира Темура, 101, главное административное здание Национального банка ВЭД Республики Узбекистан. Телефоны: 234-42-75, 120-64-63. Интернет-сайт: www.nbu.com Контактное лицо — Курмачев Максим Александрович. Адрес электронной почты: mkurmachyov@central.nbu.com

УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРОДЛЕНИИ СРОКА ТЕНДЕРА

ГОСУДАРСТВЕННАЯ КОМИССИЯ ПО ПРОВЕДЕНИЮ ТЕНДЕРНЫХ ТОРГОВ ПРИ ПРОДАЖЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО ИМУЩЕСТВА ИНОСТРАННЫМ ИНВЕСТИТОРАМ

в соответствии с постановлением Президента Республики Узбекистан № ПП-672 от 20 июля 2007 года уведомляет о продлении срока подачи тендерных предложений по ранее объявленным тендерам. Срок приема тендерных предложений истекает в 12.00 по ташкентскому времени 29 января 2009 года.

Наименование предприятия	Адрес	Реализуемая доля (%)	Стартовая цена (тыс. долл. США)	Инвестиционные обязательства (тыс. долл. США)
ОАО «Коканд спирт»	Ферган. обл.	47,00	8 159,0	3 000,0
ОАО «Самаркандкимё»	Самарк. обл.	100,00	20 506,0	7 300,0
Гостиничный комплекс «Марказий»	г. Ташкент	100,00	40 183,3	25 292,4
СП ООО «Tashkent Palace»	г. Ташкент	99,00	37 000,0	17 160,0
ОАО «Узбекиуголь»	г. Ташкент	35,55	30 579,8	232 000,0
ОАО «Узпахтамаш»	г. Ташкент	50,00	6 567,5	5 500,0
ОАО «Сарбон-Нефтгаз»	г. Ташкент	25,00	763,2	800,0
ОАО «Узнефтгазкудуктамирлаш»	Бухарская обл.	23,00	5 180,2	10 150,0
ОАО «Джиззах пластмасса»	г. Джизак	57,70	3 630,0	5 000,0
ОАО «Наклгазмахсусқурилиш»	г. Ташкент	20,00	2 302,0	700,0
ОАО «Косон-1 пахта тозалаш»	Кашкадар. обл.	26,00	1 898,8	наивысшие
ОАО «Гурлан пахта тозалаш»	Хорезм. обл.	26,00	1 222,6	наивысшие
ОАО «Ходжабадское управление технологическим транспортом»	Андижан. обл.	25,00	376,053	240,0
ОАО «Нефт ва газ қудуқларини синаш»	Кашкадар. обл.	22,90	1 981,7	400,0
ОАО «Нефтгазтаджикот»	Бухарская обл.	25,00	110,0	940,0
ОАО «Кашкадарё технологик транспорти»	Кашкадар. обл.	25,00	3 600,0	2 000,0
ОАО «Тошкент иссиқлик электр маркази»	г. Ташкент	47,00	7 350,0	135 700,0
ОАО «Чимбай май»	Республика Каракалпакстан	14,24	198,3	738,0
ОАО «Гидромахсусқурилиш»	г. Ташкент	69,00	2 100,0	2 180,0
Бухарское ТАО «Кишлоқхужалиқкимё»	Бухарская обл.	25,00	494,7	1 293,2 млн. сум.
Навоийское ТАО «Кишлоқхужалиқкимё»	Навоий. обл.	25,00	284,0	156,3 млн. сум.
Джизакское ТАО «Кишлоқхужалиқкимё»	Джизак. обл.	25,00	911,0	496,1 млн. сум.
Хорезмское ТАО «Кишлоқхужалиқкимё»	Хорезм. обл.	25,00	683,0	113,3 млн. сум.
Ферганское ТАО «Кишлоқхужалиқкимё»	Ферган. обл.	25,00	821,0	1 225,0
Зона отдыха «Чиноз»	Ташк. обл., Чиназ. р-н	100,00	250,0	1 000,0
Зона отдыха «Лайнер»	Ташк. обл.	100,00	796,8	180,0
Детский оздоровительный лагерь «Шаршара»	Наманган. обл.	100,00	249,0	142,5

Инвесторы, желающие участвовать в тендере, должны подать соответствующим образом заполненную и подписанную заявку на участие и заявление о соблюдении конфиденциальности.

В этом случае пакет тендерной документации, включающий информационный меморандум, правила проведения тендера и форму тендерного предложения, может быть получен после его оплаты и представления в Госкомимущество Республики Узбекистан заполненной и подписанной заявки и заявления о соблюдении конфиденциальности с приложением копии документа, подтверждающего оплату.

Оплату за пакет тендерной документации необходимо перечислить на один из следующих счетов Госкомимущества Республики Узбекистан:
- валютный счет 20 203 840 500 600 289 001;
- расчетный счет 20 203 000 600 600 289 001
в ОПЕРУ АИКБ «Ипак йули», 100135, г. Ташкент, ул. Фархадская, 12 А, ИНН 201122696, МФО 00444, S.W.I.F.T. код — INIPUZ22.

Вскрытие пакетов с тендерными предложениями состоится 29 января 2009 года в 16.00 по ташкентскому времени в зале заседаний Госкомимущества Республики Узбекистан (5-й этаж).

Участники тендера или их уполномоченные представители, подавшие тендерные предложения в установленном порядке, вправе принять участие при вскрытии пакетов с тендерными предложениями.

По всем вопросам, относящимся к проведению тендера, просьба обращаться:

По предприятиям химической промышленности
Бюро по индивидуальной приватизации предприятий, Республика Узбекистан, г. Ташкент, 100003, проспект Узбекистанский, 55, здание Госкомимущества, 17-й этаж. Вниманию Ахмеджанова Халила Хакимджановича, и. о. генерального директора. Телефон +998 (71) 259-22-51. Факс +998 (71) 259-22-79. Эл. почта: ccpbuz@tps.uz

По хлопковой промышленности, нефтегазоперерабатывающим предприятиям
Бюро по постприватизационной поддержке предприятий, Республика Узбекистан, г. Ташкент, 100003, проспект Узбекистанский, 55, здание Госкомимущества, каб. 15.01. Вниманию Набиханова Садуллахона Хамидуллахановича, генерального директора. Телефон +998 (71) 259-22-23. Факс +998 (71) 259-21-42. Эл. почта: eibb@tps.uz

По детским оздоровительным лагерям и зонам отдыха
Главное управление Госкомимущества Республики Узбекистан, Республика Узбекистан, г. Ташкент, 100003, проспект Узбекистанский, 55. Вниманию Маматова Одилжона. Телефон +998 (71) 150-72-13. Факс +998 (71) 259-20-72. Эл. адрес: www.gki.uz

NOTIFICATION ON PROLONGATION OF TENDER DEADLINE

STATE COMMISSION FOR CONDUCTING TENDERS ON THE SALE OF THE STATE PROPERTY TO THE FOREIGN INVESTORS

based on the Resolution of the President of the Republic of Uzbekistan №PP-672 dated July 20, 2007 hereby notifies on the prolongation of the deadline for receiving tender Bids for earlier announced tenders. The Bid submission deadline expires at 12 a.m. Tashkent time on January 29, 2009.

Name of the enterprise	Address	Shares offered for sale (%)	Starting bidding price (thousand USD)	Investment obligations (thousand USD)
JSC "Kokand spirits"	Ferghana region	47,00	8 159,0	3 000,0
JSC "Samarkandkimyo"	Samarkand region	100,00	20 506,0	7 300,0
Hotel Complex "Markaziy"	Tashkent city	100,00	40 183,3	25 292,4
JV LLC "Tashkent Palace"	Tashkent city	99,00	37 000,0	17 160,0
JSC "Uzbekugol"	Tashkent city	35,55	30 579,8	232 000,0
JSC "Uzpakhtamash"	Tashkent city	50,00	6 567,5	5 500,0
JSC "Sarbon-Neftgaz"	Tashkent city	25,00	763,2	800,0
JSC "Uzneftgazquduqtamirlash"	Bukhara region	23,00	5 180,2	10 150,0
JSC "Jizzah plastmassa"	Djizak city	57,70	3 630,0	5 000,0
JSC "Naqlgazmaxsusqurilish"	Tashkent city	20,00	2 302,0	700,0
JSC "Koson-1 cotton-cleaning plant"	Kashkadaryo region	26,00	1 898,8	the highest
JSC "Gurlan cotton-cleaning plant"	Horezm region	26,00	1 222,6	the highest
JSC "Hodjaabad technological transport administration"	Andijan region	25,00	376,053	240,0
JSC "Nef va gaz quduqlarini sinash"	Kashkadaryo region	22,90	1 981,7	400,0
JSC "Neftgazitadqiqot"	Bukhara region	25,00	110,0	940,0
JSC "Kashkadaryo technologik transporti"	Kashkadaryo region	25,00	3 600,0	2 000,0
JSC "Tashkent thermo electric power plant"	Tashkent city	47,00	7 350,0	135 700,0
JSC "Chimbay May"	Republic of Karakalpakstan	14,24	198,3	738,0
JSC "Gidromaxsusqurilish"	Tashkent city	69,00	2 100,0	2 180,0
Bukhara Regional JSC "Kishloqhojalikkimyo"	Bukhara region	25,00	494,7	1 293,2 mln. sum
Navoiy Regional JSC "Kishloqhojalikkimyo"	Navoiy region	25,00	284,0	156,3 mln. sum
Djizak Regional JSC "Kishloqhojalikkimyo"	Djizak region	25,00	911,0	496,1 mln. sum
Khorezm Regional JSC "Kishloqhojalikkimyo"	Khorezm region	25,00	683,0	113,3 mln. sum
Ferghana Regional JSC "Kishloqhojalikkimyo"	Ferghana region	25,00	821,0	1 225,0
Recreational area "Chinoz"	Tashkent region	100,00	250,0	1 000,0
Recreational area "Layner"	Tashkent region	100,00	796,8	180,0
"Sharshara" Children Health-improving Camp	Namangan region	100,00	249,0	142,5

Investors interested in participating in the tender shall first submit a properly completed and signed Application for participation and Confidentiality Statement.

The Tender Documentation package including Information Memorandum, Tender Rules, Bid Form can be obtained upon payment made for it, by presenting to State Property Committee the completed and signed Application and Confidentiality Statement together with a copy of the document confirming the payment effected.

Payment for tender documents is to be transferred to one of the accounts of State Property Committee of the Republic of Uzbekistan indicated below:

Foreign currency account number: №20 203 840 500 600 289 001 or
Current account number: № 20 203 000 600 600 289 001
in the JSC Innovational-commercial Bank «Ipak-Yoli»,
TIN: 201122696, bank code 00444,
12-A, Farhadskaya str., 100135, Tashkent. S.W.I.F.T. code: INIPUZ22.

Opening of the packages with Tender Bids will be held in the Meeting Hall of the State Property Committee of the Republic of Uzbekistan (5th floor) at 4 p.m. Tashkent time on January 29, 2009.

Tender participants or their authorized representatives, which have submitted Tender Bids in accordance with established procedure, have the right to participate at the opening of the packages with Tender Bids. For all issues related to the tender, please contact:

For enterprises of chemical industry:
CCPB, Case-by-Case Privatization Bureau
State Property Committee Bldg., 17th Floor
Uzbekistan Ave., 55, 100003 Tashkent, Uzbekistan
Attention: Mr. Khalil Kh. Ahmedjanov
Acting Director General.
Telephone: +998 (71) 259-22-51.
Fax: +998 (71) 259-22-79.
E-mail: ccpbuz@tps.uz

For the enterprises of cotton industry and oil-gas refinery:
EIBB, Enterprise Institution Building Bureau
State Property Committee Bldg., room 15.01
Uzbekistanskaya Ave., 55, 100003 Tashkent, Uzbekistan
Attention: Mr. Sa'dullakhon Nabikhanov
Director General.
Tel: +998 (71) 259-22-23.
Fax: +998 (71) 259-21-42.
E-mail: eibb@tps.uz

For inquiries regarding Children Health-improving Camps and recreational areas:
Main department of State Property Committee of the Republic of Uzbekistan, Republic of Uzbekistan, Uzbekistan Ave., 55, 100003 Tashkent, Uzbekistan. Attention: Mamatov Odiljon. Tel: +998 (71) 150-72-13. Fax: +998 (71) 259-20-72, web address: www.gki.uz

Субботнее настроение



tong yulduzi
SAMARQAND

Взгляд

Духовные ценности

Ташкентский дом фотографии недавно выпустил фотоальбом «Тонг юлдузи Самарканд». Это издание готвилось к печати долго и тщательно. Подбирались лучшие снимки для репродукции, подчиненные разработанной концепции — создать наглядный облик древнего города. И вот результат. 116 страниц, более ста черно-белых фотографий, самая старая из которых сделана в 1890 году, а самая свежая — в 2003. Все они — это взгляд в прошлое — далекое, мало кому ведомое, или в недавнее наше время, узнаваемое, но тем не менее уже ставшее историей.

В ПРОШЛОЕ

Удивительное это дело — фотография. Чисто техническое изобретение, запечатлевая страны и людей, отражая один к одному видение, взгляд, оценку специалиста или просто путешественника-туриста, стало достоянием культуры. Перелистывая страницы этого альбома, получаешь возможность поучаствовать в том, что происходило на этой земле сто и более лет назад. Вот потрясающий снимок: процесс исправления крена минарета, медрессе Улугбека. Строение в лесах, до середины опутано веревками, концы которых тянет группа людей. Еще мгновение — и «падающая башня» встанет ровно. Инженерами были сделаны точные расчеты этой ра-

боты, и она свершилась, сохранив для потомков старинную постройку, которой мы любимся и поныне. Снимок события был сделан в 1964 году. Или другие фотографии, связанные с приходом технического прогресса. Железнодорожные пути и паровозы с огромной конической трубой, маломестный автобус, к которому выстроилась большая очередь пассажиров. Это тоже приметы времени, сохраненные для истории.

Среди них очень много снимков архитектурных памятников — и полуразрушенных, и восстановленных. Кстати, последнее тоже благодаря фотографии. Отснятые в те далекие годы крупным планом пор-

тали помогли реставраторам вернуть утраченные фрагменты зданий, красочный керамический орнамент.

Особенно привлекательны снимки, с одной стороны репортажные, а с другой — несущие в себе настроение. Так и слышится гул голосов на базаре возле площади Регистан — наверное, самым знаменитым рынком не только Самарканда, но и Узбекистана, радостные возгласы мальчишек, набирающих воду из хауса, неслышимый разговор двух аксакалов в чайхане и даже напряженная тишина замершей перед объективом семьи в праздничной национальной одежде на фото 1913 года. Так вот какими были самаркандцы позапрошлого и

прошлого веков! Благодаря фотоальбому они словно с вами здороваются, знакомятся, рассказывают о своей трудной, но благодатной жизни. Один из последних снимков альбома — «Будущие авиаторы», смеющиеся бегущие мальчишки, которые запускают модели самолетов. Это уже наше время, наше подрастающее поколение.

К сожалению, сегодняшнего Самарканда, его жителей и гостей в фотоальбоме почти нет. Наверное, составителям больше хотелось рассказать об истории древнего города. Возможно, следующее издание будет посвящено Самарканду XXI века.

Нина ВЕТКАСОВА.



Конкурс

С раннего утра в детской музыкальной школе № 1 Намангана царило праздничное оживление. Начался городской этап конкурса эстрадных исполнителей «В моем сердце гимн Родины».

С РОДИНОЙ В СЕРДЦЕ И ВЕСНОЙ В ДУШЕ

Мероприятие посвящено 2200-летию Ташкента и предстоящему весеннему празднику Навруз. В конкурсе приняли участие учащиеся школ, лицеев и колледжей города.

Интересно, что состязание получилось чисто мужским. Компетентному жюри было сложно определить трех лучших, которые примут участие в областном этапе конкурса, ведь все участники постарались на славу. Победителями стали братья Хасан и Хусан Ботировы, второе и третье места достались Фархому Маруфжанову и Аббосу Собидханову. Остальные конкурсанты получили дипломы и памятные подарки.

Пулат ХАМДАМ,
наш соб. корр.



На театральном подмостках

Если верить словарю русского языка, то премьера — это первое представление театральной пьесы. Но вот для актеров, режиссеров, художников, музыкантов — всех ее создателей — не менее волнителен тот момент, когда проходит генеральная репетиция, или, как в театре говорят, «прогон».

А У НАС ПРЕМЬЕРЫ!

Именно тогда решается, готов ли спектакль к показу, достигнута ли цель, станет ли новая работа событием, привлечет ли она зрителя и будет ли долгой ее жизнь на сцене? И кто знает, может, в эти самые минуты в ташкентских театрах идут смотры постановок «на выданье». По крайней мере, известно сразу о двух из них, и обе готовятся к показу в Ташкентском государственном театре музыкальной комедии (оперетты).

Здесь воплотили на сцене комедийную историю о нью-йоркской жительнице, которая как бы изгнана обществом за странный, с точки зрения других, образ жизни. Пожилая нищенка практически все необходимое добывает на помойках. Но она умеет радоваться малому, благодарит Бога за каждый дарованный ей день и исповедует философию добра. Но и ее, вполне безобидного человека, и

обходит беда: двое мошенников решили войти к ней в долю, чтобы собирать пустые флакончики из-под духов. А на самом деле застраховать свою «компаньонку» на большую сумму на случай ее «неожиданной» смерти. Но в процессе подготовки этого события, получая от Памелы только сочувствие и помощь, они начинают понимать, что человеческие ценности не измеряются деньгами. И как говорят, «деньги прожышь, а стыд останется».

Роль главной героини в спектакле «Дорогая моя Памела», в котором соседствует хитрость и наивность, грубый расчет и душевная щедрость, царит озорство и веселье, играет народная артистка Узбекистана Зинаида Соловей. Ее партнерами выступают Игорь Бухайдзе и Игорь Гололобов. Поставил спектакль Б. Хамидов, художник — заслуженный работник культуры А. Батыков. На 11 января намечена премьера.

Следом наступит очередь еще одной новой необычной постановки. Это спектакль-концерт, который предстанет перед зрителем в конце января. Называется он «А у нас во дворе...». Его придумали здесь, в театре оперетты, собрав десятки самых популярных песен прошлых лет. Их пели во Франции и России, Италии и Америке самые известные исполнители. Например, те же Луи Армстронг или Тото Кутуньо. Здесь задействованы все жанры, основа которых — музыка, вокал, хореография,

пластика движений. Будут и балетные номера, и рэп. Однако это не просто концерт, а спектакль. И поэтому тот, кто придет сюда в дни будущего показа, увидит на сцене декорации обжитого двора, окруженного панельными пятиэтажками: беседка, качели, столик для игры в домино... Кому из нас не знакома эта картина? Соседствуют же в этом дворе люди искусства, и ведут они себя здесь, как на работе, то есть поют и танцуют — увлеченно, с радостью, при этом каждый рассказывает

свою историю, в том числе и с помощью дворника, который знает все и про всех. Мелодия композитора А. Островского «А у нас во дворе» будет звучать в спектакле, напоминая о песнях, в которых есть сюжет, о музыке, которая услаждала слух и запоминалась, об исполнителях, не похожих в своем творчестве друг на друга и вкладывавших в роли только им присущее личностное отношение, гармонично-душевное соединение стихов и мелодии.

Мария САФРОНИНА.

ВНИМАНИЮ КОММЕРЧЕСКИХ БАНКОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ ПО ДЕМОНОПОЛИЗАЦИИ, ПОДДЕРЖКЕ КОНКУРЕНЦИИ И ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА И ГП «RESPUBLIKA MULK — AUKSIONI»

В СООТВЕТСТВИИ С РАСПОРЯЖЕНИЕМ ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ОТ 19 НОЯБРЯ 2008 ГОДА №Р-4010 ПРИГЛАШАЕТ НА АУКЦИОННЫЕ ТОРГИ

На аукционные торги выставляются следующие предприятия

№	Наименование предприятия	Регион	Стартовая цена (млн. сум)	Минимальный размер инвестиций
1	ОАО "Бустонвинозавод"	Республика Каракалпакстан	173,1	100,0 млн сумов
2	ОАО "Чуама"	Андижанская область	1322,4	6,5 млн. долл. США
3*	ОАО "Баликчичтекстиль" СП "Баликчичтекс"	Андижанская область	10526,1	14 млн. долл. США
4	ОАО "Уйчи йигирув-тўкув"	Наманганская область	3242,9	7233,6 млн. сумов
5	ОАО "Нафис"	Самаркандская область	4791,2	3,9 млн. долл. США
6	ОАО "Буюк ипак йули"	Ферганская область	1734,1	2050,0 млн. сумов
7	ОАО "Фаргона ип-газлама ишлаб чиқариш"	Ферганская область	4458,4	9000,0 млн. сумов
8	СП "Сагбон текстил интерпрайзис"	г. Ташкент	4100	190,0 тыс. долл. США
9	ОАО "Фаргона суний чарм заводи"	Ферганская область	5025,5	2100,0 млн. сумов
10	СП "Лангар УзРос"	Навоийская область	1736,9	2,0 млн. долл. США

* предлагаются реализации единым лотом.

Торги состоятся 9 февраля 2009 года в 10:00 в здании Госкомимущества Республики Узбекистан по адресу: г. Ташкент, проспект Узбекистанский, 55.

Ознакомиться с предприятиями на местах можно с представителем Государственного Комитета по демополилизации, поддержке конкуренции и предпринимательства. Прием необходимых документов и заявок заканчивается за 1 день до даты проведения аукционных торгов.

Для участия в аукционе заявитель вместе с соглашением о задатке, которое заключается с

организатором торгов до подачи заявки, должен представить следующие документы:

1. Заявку на участие в аукционных торгах в двух экземплярах.
2. Копии учредительных документов.
3. Доверенность, выданную представителю коммерческого банка, оформленную в установленном порядке и копию паспорта.
4. Копию платежного документа, подтверждающего внесение задатка.

Победители аукционных торгов

должны заключить договор купли-продажи в срок не позднее 10 дней после утверждения Комиссией протокола о результатах аукционных торгов.

К участию в аукционных торгах допускаются коммерческие банки, оплатившие сумму задатка в размере не менее 0,1% от

стартовой стоимости объекта на расчетный счет ГП "Respublika Mulk-Auksioni" ЧОАКБ "InfinBANK" 2021 0000 8045 3759 9001, МФО 01041, ИНН 206 761 326, ОКОНХ 84100.

В случае не реализации объектов повторные аукционные торги состоятся 16, 23 февраля 2009 года в 10:00.

За дополнительной информацией обращаться в ГП "Respublika Mulk-Auksioni" по адресу: г. Ташкент, проспект Узбекистанский, 55, здание Госкомимущества, 1 этаж, правая сторона. Тел: 259-21-03, 239-83-82. Факс 150-34-46.

Народное слово
Халқ сўзи

УЧРЕДИТЕЛИ:

Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса
Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-28. Объем 2 печ. л. Тираж 14 533. Способ печати офсетный. Формат А-2.
Газета сверстана оператором ЭВМ В. ШЕВНИНЫМ.
Итого по УА: 21.00 Подписано в 22.45

Отделы редакции:

Общественно-политической жизни — 236-29-89
Экономика — 233-48-04
Международной жизни, новостей и спорта — 233-95-01
Науки, образования и здравоохранения — 233-95-01
Культуры, духовности и просвещения — 233-67-55
Обращения и связи с общественностью — 233-52-55
Секретариат — 233-28-49
Рекламы — 236-09-25

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.
* Адрес: 100000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в Интернете: <http://Narodnoeslovo.uz>
E-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор П. ДЮГАЙ
Дежурный Т. КОВАЛЬ
Старший корректор Г. ИВАНУШКИНА